



哈尔滨简讯

哈尔滨刘玉环被绑架

哈尔滨法轮功学员刘玉环，3月7日，在南岗区讲真相，被不明世人录像恶告到派出所。3月11日，刘玉环被大成派出所抄家绑架，现在情况不明。

哈尔滨市王亚彬失联

哈尔滨市原住南岗区、后住香坊区绢纺厂法轮功学员王亚彬失联。

哈尔滨市双城区王继武被绑架后续报道

哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武因修炼法轮大法，于4月4日在哈尔滨他家租住的小区门口和他妻子下班回来时被双城区站前派出所绑架，现被非法关押在双城拘留所。

到4月19日止，王继武已绝食抗议非法关押16天了。双城看守所每天都给他灌食迫害。这是王继武被双城区站前派出所第三次绑架。派出所打算把他的案子交到检察院，继续迫害。

双城区站前派出所所长付姜君，手机号18945699996，副所长孟昊 手机号18504511773。

曝光双城区教育局副局长张来滨

哈尔滨市双城区教育局副局长张来滨，在微信工作群中，发链接，向各个学校布置任务，让所有的老师签名反对法轮功。

哈尔滨市依兰县法院院长王锐在广场公开污蔑法轮功

昨天，依兰县法院院长王锐，在县政府广场，向民众宣扬“反邪教”（注：中共是真正的邪教），并散发传单，传单上列举的“邪教”名单中，违法放入法轮功于其中。

王锐手机：151450552111◇

哈尔滨70岁沙淑艳被构陷到法院

【明慧网】哈尔滨市呼兰区现年70岁的法轮功学员沙淑艳（女），二零二三年二月一日传播真相，被警察绑架被检察院构陷到法院。

二零二三年二月一日上午十点多，沙淑艳在给呼兰区中医院保安讲真相时，被不明真相人恶意举报，被原野派出所绑架，后被送呼兰区公安局国保大队。第二天早晨，国保大队警察到沙淑艳家查抄，什么也没搜着。

家属去派出所找沙淑艳，警察回复说：“开两会，不能放，她都七十岁了，过两会就没事了。”过一段时间警察又说：“得等三个月就有信了。”还说沙淑艳已经好几次了。

光明派出所不法警察近年确实几次非法到沙淑艳家骚扰、绑架：

二零二二年三月四日晚七点多，光明派出所所长带四、五个警察，开了两辆车到呼兰区粮食局家属楼法轮功学员刘桂兰家敲门，没

人开门，他们就到同一小区的沙淑艳家敲门。沙淑艳的丈夫刚开门，他们就闯进去了，进屋就翻，连柜子都翻。抢走大法书三本，大法师父法像，还有挂坠等个人拥有的物品。然后又把沙淑艳绑架到光明派出所，其中有一个警察叫赵毅。警察说，得等公安局里来人，后来国保大队的队长庄文军去了，把沙淑艳扣押到深夜，才放她回家。

沙淑艳的丈夫原就是脑血栓后遗症，走路费劲，他因此事受到惊吓，全身不好使，一个月不能下床，大小便都是沙淑艳帮助处理。

二零二二年八月十四日，光明派出所三警察，其中有一警察叫赵旭光的，到沙淑艳家上门骚扰，进门就拍照，他还对沙淑艳说你们上外边就贴（指法轮功真相粘贴）。

这些本来是光明派出所干的违法事，现在还成为他们迫害善良人的“理由”了。现在得知，沙淑艳已被检察院非法起诉，已移交到法院。◇

五常市赵庆平女士遭枉判六年

【明慧网】哈尔滨五常市法轮功学员赵庆平女士，二零二二年七月被绑架，日前被哈尔滨阿城区法院非法判刑六年，非法处罚金两万元。赵庆平决定上诉。

赵庆平现年51岁，原哈尔滨华雨制药集团有限公司职工，家住五常市冲河镇永丰村民富屯。她于一九九七年开始修炼法轮大法，一九九九年中共迫害法轮功后一度放弃修炼，二零零三年她重新走入大法修炼。

二零二二年七月十九日晚八点多，赵庆平和她婆婆在家中被警察绑架、抄家。她婆婆当晚被放回。

赵庆坪被劫持到哈尔滨市非法关押。之后，赵庆平被五常市检察院非法批捕。

据悉，参与此次迫害的始作俑者是五常市小山子镇派出所警察。赵庆坪的婆婆和一位法轮功学员在五常市街里往车上发真相资料时，被小山子派出所警察发现、跟踪。赵庆坪的婆婆平时和小儿子一起生活，居住处辖区所属派出所是崇仁派出所。于是小山子派出所警察通知崇仁派出所警察介入跟踪赵庆坪的婆婆。崇仁派出所所长赵强伙同赵庆坪住处辖区所属的启智派出所警察，在七月十九日（转下页）

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告

医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这

是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！



（接上页）晚闯到赵庆坪的家绑架了婆媳两人。参与此次迫害的是三个派出所。

二零二三年三月十三日，赵庆平遭哈尔滨市阿城区法院非法庭审。律师为她做了有理有据的辩护，指出修炼法轮功在中国是合法的，法轮功书籍、印刷品也是合法的，警察非法抄查的所有物品均属合法私人物品，要求无罪释放赵庆平。法庭当庭没有做出判决。

近日获知，赵庆平被阿城区法院非法判刑六年。赵庆平决定上诉。◇

4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25 上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇